

CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2011

ERRATA 02 – RETIFICA REQUISITOS DOS CARGOS DE AGENTE ADMINISTRATIVO, AGENTE DE VIGILÂNCIA, AUXILIAR DE LABORATÓRIO, AUXILIAR ADMINISTRATIVO e AGENTE DE SEGURANÇA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDAS NOVAS, através da Comissão Organizadora de Concurso Público, nomeada pelo Decreto n.1.598/11 alterado pelo Decreto n. 1.919/11, torna público a presente ERRATA para:

1. retificar o telefone de contato da Prefeitura Municipal constante no edital que passa ser (64) 3454-3595.
2. retificar o ANEXO I do Edital quanto aos cargos de AUXILIAR DE VIGILÂNCIA e AUXILIAR DE LABORATÓRIO que passam integrar o quadro de Ensino Fundamental Completo.
3. retificar o requisito do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO previsto no item 2.2. do Anexo II que passa ser conclusão do ensino médio (nível III).
4. retificar o requisito do cargo de AGENTE DE SEGURANÇA previsto no item 3.2. do Anexo II que passa ser conclusão do curso técnico de nível médio compatível com a função exercida no cargo e/ou curso profissionalizante compatível com a função exercida no cargo. (Nível IV)
5. retificar o requisito do cargo de AUXILIAR ADMINISTRATIVO previsto no item 6.2. do Anexo II que passa ser conclusão do ensino fundamental (nível II).
6. retificar no item 3.24 do conteúdo programático para o cargo de MÉDICO VETERINÁRIO, onde se lê: *“doenças nas listas A e B do Escritório Internacional de (OIE)”*, leia-se *“doenças na lista da OMSA (Organização Mundial de Saúde Animal)”*.

O presente este edital de errata é publicado no placar da Prefeitura Municipal e nos sites de divulgação do certame.

Caldas Novas, 28 de Setembro de 2011.

ANA CLAÚDIA OLIVEIRA ARAÚJO

Presidenta da COCP

CLEOMAR FRANCISCO MONTES

Secretário da COCP

VILMAR IVO PEREIRA

Membro da COCP

